

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4842期

2025年8月

星期二

5

乙巳年六月十二

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平就研究吸收网民对“十五五”规划编制工作意见建议作出重要指示

新华社北京8月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对“十五五”规划编制工作意见建议作出重要指示强调,“十五五”规划编制工作网络征求意见活动参与度高、覆盖面广,是全过程人民民主的一次生动实践。广大人民群众积极建言献策,提出了许多有价值的意见建议,有关部门要认真研究吸纳。各级党委和政府要始终坚持以人民为中心,广泛深入地察民情、听民声、汇民智,凝聚起推进中国式现代化的强大合力,不断实现人民对美好生活的向往。

为贯彻落实习近平总书记关于坚持科学决策、民主决策、依法决策,高质量完成“十五五”规划编制工作的重要指示精神,今年5月20日至6月20日,“十五五”规划编制工作开展网络征求意见活动,分别在人民日报、新华社、中央广播电视总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台开设专栏,听取全社会意见建议。活动累计收到网民建言超过311.3万条,为编制“十五五”规划提供了有益参考。

十三届县委第186次常委会会议暨县委议军会议召开

7月31日,县委书记王代强主持召开十三届县委第186次常委会会议暨县委议军会议。县委副书记、县长刘海亮等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平关于国防动员重要论述摘编,要求不折不扣落实习近平总书记重要指示和党中央、中央军委决策部署,把党的领导贯穿人民武装工作各领域、全过程。

会议听取了全县武装工作开展情况汇报。王代强指出,今年以来,我县党管武装工作深入学习贯彻习近平强军思想,坚决贯彻落实党中央、中央军委决策部署,政治建设有力加强,练兵备战斗志昂扬,国防动员稳步推进,助力发展积极有为,军民融合提质增效,双拥共建持续深化,各项工作取得新成绩、展现新气象。

王代强强调,一要铸牢政治忠诚,坚决扛牢党管武装政治责任。要牢固树立军地“一盘棋”思想,高标准完成党管武装各项任务;要严格落实党管武装政治责任,把国防动员建设和经济社会建设发展统筹考虑、一体谋划、同步推进;要加强理论武装,严格落实县委议军、武装工作述职、听取汇报、过军事日等制度,引导各级各部门深学笃用习近平强军思想。

二要聚焦聚力备战打仗,提高国防动员



能力质效。要着力加强民兵建设,着眼应急应战需要,加强战建统筹;要持续做好征兵工作,紧盯征兵“五率”考评指标,守牢廉洁征兵“红线”和责任退兵“底线”;要加强基层武装部建设,建强专武干部队伍,持续加强基础设施建设,建立健全装备管理制度。

三要大力弘扬优良传统,巩固军政军民团结良好局面。要深入开展全民国防教育,引导更多群众参与爱军、拥军活动,营造全社会关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围;要落实拥军优属各项政策,建立健全军地互办实事“双清单”工作机制,切实当好部队建设、改革和发展的坚强后盾;要发挥人武部军地桥梁纽带作用,将部队能与地方所需、群众所盼结合起来,努力为县域经济高质量发展贡献更大力量。

会后,与会人员到平顶山军分区民兵训练基地开展“军事日”活动,落实党管武装责任,接受国防教育。(刘源文/李得胜 图)

8月1日上午,我县与平顶山市城市建设投资运营集团有限公司、中国铁路郑州局集团有限公司郑州货运中心、国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司举行宝丰县公铁联运智慧物流港合作框架协议签约仪式。

县委副书记、县长刘海亮,市城投集团党委书记、董事长王三朴,中国铁路郑州局集团有限公司货运部副主任邵大力,国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司总经理、党委副书记安琨,县二级调研员桓贵超,副县长陈国辉出席签约仪式。

刘海亮对王三朴一行表示热烈欢迎。他指出,宝丰工业基础扎实,煤化工、建材等传统产业为全县经济支柱,高纯碳材料等新兴产业发展迅猛,今年上半年规上工业增加值增长12.6%,居全市前列。工业发展催生旺盛物流需求,为物流业提供广阔空间。宝丰交通便利,地处中原城市群中心地带,铁路、高铁、高速在此交汇,是全省为数不多设火车站、高铁站“双站”的县(区)之一。近年来,我县依托优势,全力建设物流强县,着力打造豫西南重要物流基地和全省枢纽经济先行区。此次签约项目,将有力改善区域装卸条件、优化物流布局、推动交通绿色低碳发展、促进全市物流降本增效,辐射带动平顶山及周边经济高质量发展。宝丰期待各方支持项目落地,我县将以最优质的服务拓展合作,实现共赢。

王三朴、邵大力、安琨分别致辞,纷纷表示将以此次签约为契机,紧紧围绕宝丰县建设物流强县的发展目标,充分发挥自身在公铁联运、智慧物流运营和网络布局等方面优势,提供全链条、智能化、高效能服务,把宝丰公铁联运智慧物流港作为战略布局的核心节点,综合运用公铁联运、智慧仓储等模式,为平顶山及周边地区的工业产品运输、区域物流集散、产业链供应链优化、绿色低碳发展等领域提供物流支撑,积极打造豫西南重要物流基地和全省枢纽经济先行区。

副县长陈国辉与平顶山市城市建设投资运营集团有限公司党委副书记、总经理康永锋,中国铁路郑州局集团有限公司郑州铁路物流中心副经理高占红,国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司总会计师黄贤达代表双方签订合作协议。

据了解,我县公铁联运智慧物流港项目工程预估总投资约为5.55亿元,重点建设铁路专用线和物流港区。项目建成后,第一年货物吞吐量预计达400万吨,第二年约600万吨,第三年约800万吨,第四年增至1000万吨,第五年及以后稳定在1000万吨以上。项目可以很好地改善平顶山市物流状况,带动煤炭、建材等大宗物资的贸易活动,推动平顶山物流发展建设,促进区域经济社会持续协调发展。(李前进 吴一铭)

我县公铁联运智慧物流港合作框架协议签约仪式举行

县总工会开展“八一”建军节慰问活动

为庆祝中国人民解放军建军98周年,进一步弘扬拥军优属优良传统,8月1日上午,县总工会开展“八一”建军节慰问活动,县委副书记苏明捷参加活动。

苏明捷一行先后到县人武部、县消防救援大队进行慰问。每到一处,苏明捷都详细了解部队官兵或消防指战员的生活状况和工作情况,倾听他们的心声和需求,为他们送去了矿泉水、米醋、洗漱用品等慰问品,并向他们表示亲切问候和节日祝福。(李泊达)

集中“充电”助推“一件事”改革见实效

“这次培训让我们对‘高效办成一件事’有了更深入地了解,以后村里群众有办事需求,我们还能通过线上帮他们办理这些事项。”7月31日,在观音堂示范区“高效办成一件事”政策宣讲会上,参加培训的网格员宋晓均说,通过培训收获很多,为群众服务也更方便了。

村(社区)是基层高效治理的“神经末梢”,更是联系服务群众的“最后100米”。我县以“高效办成一件事”改革为牵引,寓服务于治理、以治理促服务。连日来,县行政审批和政务信息管理局组织业务骨干走进乡镇机关,对全县15个乡镇(街道、示范区)、321个村(社区)的1855名网格员,详细解读国务院及省、市发布的“高效办成一件事”事项清单,以及线上线下办理渠道、办理流程等内容,为群众带来实实在在的便利。

“网格员是基层社会治理中联系服务群众的关键力量,在推动社会治理精细化、精准化方面发挥着重要作用。”县行政

审批和政务信息管理局政务服务中心主任刘自会说,通过对网格员开展政策宣讲培训,不仅能提升其服务能力水平,更能精准对接群众办事需求,推动实现“一件事”事项“网格代办”。

“线上办理完证件用不用本人去取?”“事项办理流程在哪里能看到?”……在前营乡“高效办成一件事”政策宣讲会上,县行政审批和政务信息管理局的业务骨干对网格员提出的问题逐一解答。同时,针对办理过程中可能遇到的常见问题,通过政策解读、系统操作演示、案例分析等方式深入讲解事项办理要点,并建立工作群,方便及时沟通交流、处理问题。

“‘高效办成一件事’是满足企业和群众办事快捷的重要举措。下一步,我们将通过多种形式做好政策解读和引导办理工作,为企业和群众带来更好的政务服务体验。”县行政审批和政务信息管理局局长赵向兵说。(康志豪 蔡鹏召)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩